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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  10 GRAND SUN CRANİAL TRAVMA + ORAL KAVİTEDE KANAMA

 5  5 UÇANYUMAK SAĞ ÖN AYAKTA TRAVMAYA BAĞLI ÖDEM VE TOPALLIK

 8  1 ANNOUNCER START MAKİNASINA GİRİŞTE HUYSUZLUK YAPTIĞINDAN 

VE KOŞUYU GECİKTİRDİĞİNDEN

 9  7 BABAM BENİM PİSTE ÇIKTIĞI ANDA BİNİCİSİNİ DÜŞÜREREK 

KAÇTIĞINDAN

 9  14 CEYLİNCAN ÖN AYAK FLEKSOR TENDOLARDA ZORLANMA VE 

TOPALLIK

 9  12 VANGA ÜST SOLUNUM YOLU ENFEKSİYONU

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu



1  numarada kayıtlı SPEEDY FOOT isimli atın binicisi Mehmet KAYA son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

10 numarada kayıtlı GRAND SUN isimli at ring mahallinden çıktığı sırada binicisi İbrahim Sefa Söğüt ile birlikte düşmüştür. Bahse 

konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve Cranial travma ve Oral kavitede kanama tespit edildiğinden koşudan 

çıkartılmıştır. Ayrıca adı geçen binici doktor tarafından muayene edilmiş ve at binmesinde sakınca olmadığı belirtildiğinden daha 

sonraki koşusuna katılmasına izin verilmiştir.

KOŞU NO:  4

8 numarada kayıtlı MELTEM RÜZGARI isimli atın binicisi Cemal PASO koşunun yaklaşık son 1000 metrelerinde  usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

7 numarada kayıtlı İREMİM  isimli atın antrenörü Mehmet AKKUŞ  atın seyisini doping mahallinde hazır bulundurmamak suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 834 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  6

3 numarada kayıtlı COOL IMAGE isimli at start içerisinde nal problemi yaşamıştır. Bahse konu at start gerisine alınarak problem 

giderildikten sonra start verilmiştir.

6 numarada kayıtlı KING JACKSON isimli atın binicisi Kadir TOKAÇOĞLU  koşunun son 800 metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

1 numarada kayıtlı ANNOUNCER isimli at  start makinasına giriş yapmadığından 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. 

maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) güne kadar koşulara katılmaktan 

men cezası ile cezalandırılmıştır. Bahse konu atın antrenörü Begüm Gül yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden Kurulumuza 

çağırılmış, ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, 

konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği 

ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numarada kayıtlı PRIVATE NUMBER isimli atın binicisi Mustafa ÇİÇEK  koşunun son 800 metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

8  numarada kayıtlı RUN FOR ÖYKÜ  isimli at start makinasından yaklaşık 10 boy geç çıkış yapmıştır. Bahse konu atın Antrenörü  

Mehmet  KAYA yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış savunma 

istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  9
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5 numarada kayıtlı KURTDEMİR isimli at koşuyu gerilerde tamamlamıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene 

edilmiş ve herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.
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